

Γεβγκένι Πριγκόζιν: Είχε γράψει παιδικό βιβλίο

Ποιος θα φανταζόταν ότι ο Γεβγκένι Πριγκόζιν, ο ηγέτης της ομάδας Wagner, ο άνθρωπος που για μία μέρα κατάφερε να προκαλέσει επανάσταση και να φτάσει με τον στρατό του μία ανάσα πριν την Μόσχα, συνδέεται με την παιδική λογοτεχνία.

Σύμφωνα με τους The Moscow Times, πριν από περίπου 20 χρόνια, ο άλλοτε «σεφ του Πούτιν», είχε γράψει ένα παιδικό βιβλίο. Το βιβλίο με τον τίτλο, «Indraguzik», αφηγείται την ιστορία ενός μικρού αγοριού και της αδελφής του που ζουν με την οικογένειά τους μέσα σε έναν τεράστιο πολυέλαιο θεάτρου.

Επισήμως, οι συγγραφείς του «Indraguzik» είναι τα δύο παιδιά του Πριγκόζιν, η Polina και ο Pavel. Ωστόσο, στον πρόλογο του βιβλίου, από το οποίο τυπώθηκαν μόλις 2.000 αντίτυπα, αναφέρεται ότι η ιστορία ήταν μια συνεργασία μεταξύ του Πριγκόζιν, του γιου και της κόρης του.

Οι Moscow Times απέκτησαν ένα σωζόμενο αντίτυπο του «Indraguzik», το οποίο

**Σύμφω-
να με τους
The Moscow
Times, πριν
από περίπου
20 χρόνια, ο
άλλοτε «σεφ
του Πούτιν»,
είχε γράψει
ένα παιδικό
βιβλίο.**



ρίχνει ασυνήθιστο φως σε έναν άνθρωπο που σήμερα είναι περισσότερο γνωστός για τις αιματηρές τακτικές του στην Ουκρανία, τις διαμάχες του με κορυφαίους Ρώσους στρατηγούς, αλλά και για τις πολιτικές φιλοδοξίες του.

Η ίδια η ιστορία διαδραματίζεται σε μια χώρα μικροσκοπικών ανθρώπων που ζουν ανάμεσα σε απλούς ανθρώπους και ακολουθεί τον Indraguzik καθώς πέφτει από έναν πολυέλαιο θεάτρου και προσπαθεί να βρει το δρόμο για το σπίτι του.

Σύμφωνα με τον πρόλογο του βιβλίου, η Polina και ο Pavel πρότειναν τα ονόματα για τους πρωταγωνιστές και έπεισαν τον πατέρα τους «να επινοήσει μια ιστορία για ένα μικροσκοπικό αγόρι που ονομάζεται Indraguzik και την αδελφή του Indraguzka».

Όταν το «Indraguzik» εκδόθηκε από τον ελάχιστο γνωστό εκδοτικό οίκο Agat το 2004, ο Prigozhin – ο οποίος πέρασε εννέα χρόνια στη φυλακή με την κατηγορία της κλοπής στη δεκαετία του 1980 – ήταν ιδιοκτήτης ενός επιτυχημένου εστιατορίου στην Αγία Πετρούπολη. Στο εξώφυλλο του βιβλίου υπάρχει μια φωτογραφία ενός χαμογελαστού Prigozhin με τα δύο παιδιά του και τη μητέρα τους, Lyubov Prigozhina.

Σε όλο το βιβλίο των 90 σελίδων υπάρχουν λεπτομερείς και συναρπαστικές εικονογραφήσεις που αποδίδονται στον Πριγκόζιν – αν και δεν υπάρχουν άλλες δημόσιες αποδείξεις για τις καλλιτεχνικές ικανότητες του ηγέτη της Wagner.

Συλλήψεις για την πολύνεκρη έκρηξη σε εστιατόριο στην Κίνα



Η κινεζική αστυνομία συνέλαβε τέσσερα πρόσωπα στο πλαίσιο της έρευνας που διενεργείται μετά την έκρηξη σε εστιατόριο στο βορειοδυτικό τμήμα της χώρας, η οποία είχε αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο 31 άνθρωποι, μετέδωσε το Σάββατο το επίσημο πρακτορείο ειδήσεων Νέα Κίνα.

Η έκρηξη, η οποία είχε συνέπεια να τραυματιστούν άλλοι επτά άνθρωποι, οφειλόταν σε διαρροή υδροποιημένου αερίου πετρελαίου, σύμφωνα με τις κινεζικές αρχές. Η τραγωδία εκτυλίχθηκε σε εστιατόριο μάρμπεκιου γεμάτο κόσμο, στην πόλη Γιντσουάν, την παραμονή του φεστιβάλ του δράκου-βάρκας, τριήμερης γιορτής κατά την οποία πολλοί Κινέζοι βρίσκονται με μέλη των οικογενειών τους και φίλους. Οι τέσσερις ύποπτοι που συνελήφθησαν

Η έκρηξη, η οποία είχε συνέπεια να τραυματιστούν άλλοι επτά άνθρωποι, οφειλόταν σε διαρροή υδροποιημένου αερίου πετρελαίου, σύμφωνα με τις κινεζικές αρχές.

–πρόκειται για τον ιδιοκτήτη, τον διευθυντή και δυο μετόχους του εστιατορίου–κατηγορούνται πως «προκάλεσαν σοβαρό δυστύχημα από αμέλεια», στο πλαίσιο της ποινικής έρευνας, ανέφερε το κινεζικό πρακτορείο, προσθέτοντας ότι οι τοπικές αρχές δέσμευσαν τα περιουσιακά τους στοιχεία, όπως και αυτά ακόμη πέντε προσώπων.

Την επομένη της έκρηξης, ο κινέζος πρόεδρος Σι Τζινπίνγκ κάλεσε να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να «ενισχυθεί η επίβλεψη και η ασφάλεια σε βιομηχανίες και τομείς-κλειδιά, ώστε να προστατευθεί αποτελεσματικά η ζωή και το βίος των πολιτών», είχε μεταδώσει το κρατικό τηλεοπτικό δίκτυο CCTV. Εκρήξεις αυτής της φύσης και άλλα πολύνεκρα δυστυχήματα δεν είναι σπάνια στην Κίνα, όπου οι κανονισμοί ασφαλείας

α παραβιάζονται συχνά. Επιπλέον, οι αυθαίρετες κατασκευές είναι πολυάριθμες και μπορεί, ιδίως σε περιπτώσεις πυρκαγιών, να καταστήσουν δύσκολη ως αδύνατη τη διαφυγή ανθρώπων από το εσωτερικό κτιρίων.

Τον Σεπτέμβριο του 2022, τουλάχιστον 17 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους όταν εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε εστιατόριο στην Τσανγκτσούν (βορειοανατολικά), σύμφωνα με τον επίσημο απολογισμό των θυμάτων που δημοσιοποίησαν οι αρχές.

Τον Ιανουάριο του 2022, έκρηξη που αποδόθηκε σε διαρροή αερίου σε καντίνα, στοίχισε τη ζωή σε πάνω από 10 ανθρώπους στην Τσονγκτσίνγκ (νοτιοδυτικά). Τον Ιούνιο του 2021, έκρηξη λόγω διαρροής αερίου στοίχισε τη ζωή σε 25 ανθρώπους σε πολυκατοικία στη Σιγιάν (κεντρικά).